



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Ижевске предстанет перед судом директор коммерческой компании по обвинению в невыплате заработной платы девяти работникам



Следственным отделом по Ленинскому району г.Ижевска СУ СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Акант-Про», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат).

В ходе расследования установлено, что обвиняемый не выплачивал заработную плату девяти работникам данной организации. Задолженность составила более 208 тыс. руб. В целях возмещения ущерба и обеспечения приговора суда на имущество ООО «Акант-Про» наложен арест.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

02 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1453284>